

DR. HABSBERG OTTÓ ÉLETRAJZA

Született Reichenauban, Alsó-Ausztriában, 1912. november 20-án, Károly, Ausztria főhercege (később Ausztria császára, Magyarország, Csehország, Horvátország stb. királya) és Zita, Bourbon-Párma hercegnő legidősebb fiaként.

Ausztriában él 1919 márciusáig, utána Svájcban 1921 végéig, majd 1922 közepéig a portugál Madeira szigetén, ahol 1922. április 1-én meghal Károly király. 1929-ig otthona a spanyolországi Lequeitio, majd 1939-ig a belgiumi Steenockerzeel. A vándorlás oka az osztrák Habsburg-különtörvény volt, amely számüzte a családot Ausztriából és egyben elkobozta minden vagyonát. Csak 1966-ban térhet vissza Ausztriába az Osztrák Legfelső Közigazgatási Bíróság ítélete nyomán. 1939-ben Párizsban tartózkodik, 1940-44 között Washingtonban, 1944-54 között – néhány Ausztriában töltött hónap kivételével 1945-ben – Franciaországban és Spanyolországban. 1954 óta a felsőbajorországi Pöckingben él.

1951-ben házasságot köt Regina Sachsen-Meiningen hercegnővel; hét gyerekük van – öt lány és két fiú (Károly és György).

Tanulmányok

Magyar és osztrák tanrend szerinti érettségi Spanyolországban; egyetemi tanulmányait Belgiumban, a Löweni Egyetemen végzi. 1935-ben megszerzi a politikai és társadalomtudományok doktora címet.

Politikai tevékenység

1933-tól harcol a nemzeti szocializmus ellen, ezért az Anschluss után 1938 márciusától körözik. 1936 óta tagja a Páneurópa Uniónak, 1940-44 között ennek képviselője Washingtonban, különös tekintettel a volt Osztrák-Magyar Monarchia népeinek érdekvédelmére. 1942 után nagy erőfeszítéseket tesz, hogy megakadályozza a németek kiűzetését a Szudéta-vidékről és a keleti területekről. A háború után röviden Ausztriában tartózkodik, ahonnan a szovjet megszálló hatalom kérésére kiutasítják. Folytatja az európai egység érdekében végzett munkáját a Nemzetközi Páneurópa Unió vezetésében e szervezet alapítója, Richard Coudenhove-Kalergi gróf oldalán. 1957-től a Páneurópa Unió alelnöke, Coudenhove-Kalergi 1973-ban bekövetkezett halála óta annak elnöke.

1979. június 10-e óta az Európai Parlament tagja; a bajorországi CSU (Keresztény Szociális Unió) listáján választották meg. A parlamentben az EVP (európai kereszténydemokraták) frakciójának szóvivője a Külpolitikai és Biztonsági Bizottságban, a Magyar Delegáció alelnöke, a Jogi Bizottság tagja.

1989 augusztus 19-én a Sopron mellett az osztrák-magyar határon megtartott Páneurópai Piknik fővédnöke, ahol leánya Walburga átvágta a vasfüggönyt. Ezt közel 700 német Kelet-Németországból felhasználta a legnagyobb tömeg menekülésre a Berlini Fal megépítése óta. Ez volt az utolsó lökés a kommunizmus széteséséhez.

-Dr. Habsburg Otto életrajza-

Tudományos és publicisztikai tevékenység

Eddig 34 könyve jelent meg hét nyelven történelmi, politikai és szociálpolitikai témakörben, különös tekintettel az Európa-politikára. Számos előadást tartott minden földrészen kivéve Ausztráliát és számtalan cikket publikált; 1953 óta 21 napilap közli öt nyelven heti világpolitikai krónikáit.

Tudományos tagságok és kitüntetések stb.

Az Académie des Sciences Morales et Politiques, Institut de France - Párizs, a Real Academia de Ciencias Morales y Políticas - Madrid, az Academia da Cultura Portuguesa - Lisszabon, az Academia Mejicana de Derecho Internacional - Mexikó és az Académie du Royaume du Maroc - Rabat tagja; a portugál Instituto de Estudos da Marinha és a Jeruzsálemi Egyetem tiszteletbeli tagja; a Bogota-i, Nancy-i, Tampa-i, Cincinnati-i, Ferrara-i, Turku-i egyetemek valamint a Pécs-i Orvostudományi Egyetem és a Budapest-i ELTE díszdoktora stb.

Erdemrendek, kitüntetések

A pápai Gergely-rend szalagos, csillagos nagykeresztje, Bajor Erdemrend, Luxemburgi Aranyoroszlán Nagykereszt, a spanyol III. Károly-rend nagykeresztje, Afrika Erdemrend, a Német Szövetségi Köztársaság Nagy Szövetségi Erdemkeresztje stb.

A Szudétanémet Szövetség Európai Károly-díja, az Elűzöttek Szövetségének díszplakettje a nemzetiségi jogok terén és a német kelet érdekében szerzett érdemekért, Médaille du Mérite Européen Luxemburg, Robert Schuman-aranyérem 1977, Párizs városa aranyérme, Konrad Adenauer-díj 1977, Louise Weiss-díj, a zsidó Rágalom-ellenes Liga (Anti Defamation League) Nemzetközi Emberjogi Díja, Bajorország Európa Érme, stb.

* * *